

迎着海风爬上80米高塔

移动5G建设者抢抓工期施工忙



昨天是立春前一天,一场绵绵细雨后,阳光回归,南通移动5G建设者抢抓工期施工忙。

如东洋口港黄海大桥西侧,耸立着一座通信塔,高约80米。吴维国、陈连富、王春富是南通如东移动公司的施工人员,这次他们的任务是将3个新的华为AUU设备安装到塔上,为实现该区域5G信号覆盖迈出“关键一步”。

当天上午9时许,虽然实时环境气温达到4℃,但顶着阵阵海风,记者明显感觉到体感温度要低上许多。在背上工具包、整理好防护服、系好安全带后,陈连富将一根分量不轻的大绳绑在身上,看到记者面露疑惑,他解释道:“这根大绳要跟我一起到塔上,然后再将通信设备吊上去。”

准备工作完成后,陈连富、王春富先后熟练地爬上通信塔的基柱,并“钻”进安全爬梯开始一步一步往上爬。大约10分钟后,两人顺利到达通信塔第二平台。将安全带搭扣挂在平台的围栏上后,俩人便配合固定好滑轮,然后将大绳从滑轮上滑下。此时,在地面等待的吴维国、祁春春接到绳子后,将通信设备绑好系紧。

“准备好了!可以往上拉!”随着一声喊话,在塔顶的两人开始运送设备,塔下则由一人配合把好绳子。“主要是控制好设备在上升时的方向,要不然很容易跟



南通移动的技术人员正在施工。 记者江建华

塔体发生撞击。”南通如东移动5G项目经理吴维国介绍,现在5G使用的是天线设备集成一体机,重量高达100斤,因此这个过程对施工人员来说也是一次严峻的考验。

10多分钟后,设备安全抵达施工平台。塔上两人相互配合,将设备安装固定在抱杆上。吴维国介绍,一般情况下,每个基站都有3个扇区,将安装3个5G设备,有效满足信号覆盖需求。平台施工全部完成后,在下塔的时候,陈连富、王春富还要继续完成电源线、光纤的布放,并将其接入基站的机房通电才算完成这一阶段的施工作业。

从塔上下来,问及每次登高作业时的感受,两位汉子坦言道:“已经习惯了,再高再晃也不怕!再说了,登高望远,风景很不错,洋口港的海也很不错!”看着自己一次次亲手安装的设备,在南通经济社会发展过程中发挥着巨大作用,眼前的

汉子们颇感自豪。

“临近新年,我们抢抓5G建设工期、优化网络保障,希望能为节假日提供一个高效畅通的通信环境。”吴维国介绍,如今,南通移动已经率先建成近4000个5G基站,而仅在如东,近200个5G基站已拔地而起,实现主城区以及千强乡镇的信号覆盖,今年春节前还将完成14个基站的安装调试。

冬日的黄海岸边水天相连,远处不少拖拉机正在滩涂上作业,呈现一派安静祥和的画面。已经建好的移动5G基站矗立在黄海岸边,显得格外醒目。南通如东移动公司副总经理侯俊表示,洋口港周边通信网络信号的稳定,对该区域日常通信、企业信息化建设、港口交通枢纽等方面至关重要,“我们将不遗余力加速推进5G网络建设,为地方经济高质量发展注入最强通信力量。”

本报记者张水兰 张烨

为危重症病人出院后送上延续服务
市一院EICU开设“在线帮助系统”

本报讯 众所周知,急诊重症监护室(EICU)收治的都是各类危重症患者,急诊重症监护室要求365天全天候运作,随时收治危重病人。为了帮助转出EICU的急危重症病人及家庭,协助其所在的医疗、护理、康复等机构共同改善病人状况。最近,市一院EICU的医护志愿者们专门构建了一个公益性的“在线帮助系统”,受到患者及家属的一致欢迎。

吸痰的时候要注意什么问题、如何给昏迷或瘫痪的病人做康复锻炼、应该做什么样的食物给昏迷病人鼻饲……这一“在线帮助系统”主要用于帮助从EICU

转出的病人及其家属通过“钉钉”APP程序进行管理,特别是针对危重症病人出院后,家属在家中护理病人遇到问题时,可以提供有效的解答和帮助。在此,市一院EICU负责人提醒,由于EICU的医务人员只能利用空余时间进行线上咨询,因此帮助的程度和范围会受到限制。如果患者出现紧急情况,仍建议送病人到正规医疗机构进行诊疗,以免耽搁时间。

急危重症病人不仅在疾病损害的急性期内病情复杂危重,而且在从急诊重症监护病房转出后或是在康复锻炼过程中也会发生各种并发症。

为了加强对从EICU出院后的急危重症病人的管理,尽力解决病人和家属在外院或家庭治疗护理中遇到的各类情况和问题,目前,市一院急诊医学科每周二、周五还特别设立了“急重症(后)专家门诊”,采用门诊诊疗的形式,以具备丰富临床经验的急重症专家为核心建立了医疗护理团队来解决急危重症病人及家属在出院后遇到的实际困难,同时也为在其他医院诊疗的急危重症患者(家属)提供专业意见。

据了解,从去年12月起,市一院EICU公众微信号正式上线运行,面向社会普及急诊危重症疾病的相关医学知识。 记者冯启榕

我因文字结缘精华制药

20世纪70年代中期,我参加了南通市化工系统和南通人民广播电台在南通化工厂举办的市化工系统新闻通讯员培训班的学习。学习结束后,为加强化工系统通讯员队伍力量,提高骨干通讯员的写稿水平,我被留在南通广播电台,跟当时负责跑化工系统新闻的记者高海棠学习新闻采写,并负责编辑化工系统的相关稿件。由于这层关系,我就与精华制药的前身——南通制药厂、南通中药厂和南通第二制药厂这三家药厂结下了不解情缘。

每每回忆起40多年前我为药厂写稿的情景,就如同放电影一

般,在脑海中不时地浮现。精华人忘我创新,勇于奉献的故事,以及那种不达目标绝不放弃的精神,让我难以忘怀。

随着采访工作的不断深入,跟药厂领导、工人们的频繁交流,使我了解到关于三个制药厂的更多详细情况,更让我见识到三个厂在制药成就上的不凡:进入非遗的王氏保赤丸、举世闻名的季德胜蛇药片、正柴胡饮颗粒、大柴胡颗粒、金荞麦片……一个个闪亮璀璨的名字犹如一颗颗明珠,镶嵌在“精华制药”这块金字招牌上。日积月累,我采写的稿件先后多次被广播电台、本地报刊采用。还有几篇被

新华日报、江苏人民广播电台录用。

当年我便获得了南通市优秀通讯员称号,还得了张奖状。这份荣誉归功于精华制药厂众多鲜活生动的故事,给予了我写稿的灵感。更有感于精华人的奉献精神,成为我写稿的动力和源泉。

后因工作需要,我回到原单位当了车间会计,不能再为药厂写稿了,但我仍然心系药厂。恰逢我弟弟的女儿会计专业毕业,要落实工作单位,向我咨询去哪家单位工作好,我当时毫不犹豫地说道:“到南通制药厂好,听说厂里在招人,你赶快去报名吧。”侄女是会计专业,

厂里正好需要这方面的人才。后经过层层面试被成功录取,成了家里第一位“精华人”。两年后,侄女谈对象,与厂里一名男同事喜结连理。就这样,家里一下子有了两名“精华人”,让我激动不已。

一转眼,我的姨侄也到了谈婚论嫁的时候,家里人为了他找对象的事没少操过心。侄女说:“我给你介绍个在药厂工作的女孩吧。”侄女给了个电话号码,让他自己联系。结果还真是姻缘来了,两个年轻人一见钟情。现在,侄女、侄女婿和姨侄媳妇都成了精华制药厂的骨干力量,都在为精华制药的今天和明天,忙碌着、奉献着。我为

家有三个“精华人”而高兴和自豪。我想,这可能就是我与精华制药结缘的美好结果吧!

姚广明

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

